

Итоги XXII конкурса в МГИМО

В Иберо-американском центре МГИМО (У) МИД России при поддержке Российской ассоциации международных исследований (РАМИ) и журнала «Латинская Америка» состоялся традиционный ежегодный конкурс студенческих работ. Представляем его результаты.

1-е место заняли Р.Зимин («Участие Чили в интеграционных процессах в латиноамериканском регионе (1990—2013 гг.)»); К. Волков («Особенности отношений Китая с ведущими государствами Латинской Америки в начале XXI в.»); М.Казарьян («Особенности эволюции отношений между Бразилией и ЕС в начале XXI в.»); С.Кретов («Феномен «индейского возрождения» в странах Латинской Америки: причины возвышения и победы индейского движения в Боливии»).

2-е место разделили И.Мусина («Особенности членства Бразилии в ООН»), А.Андрусева («Региональная политика ЕС на примере Испании»); Д.Жукова («Особенности отношений в треугольнике Чили—Перу—Боливия в начале XXI в.»); Е.Казакова («Бразилия в интеграционных процессах в Западном полушарии в конце XX — начале XXI вв.») и А.Рылова («Отношения Испании с Марокко в конце XX — начале XXI вв.»).

3-е место получили М.Главица («Внешняя политика Бразилии в начале XXI в.») и А.Дружиловский («Внешняя политика Аргентины в начале XXI в.»).

Почетных дипломов Иберо-американского центра удостоены: Н.Соловьев («Бразильский опыт авторитарного развития и его отличия от европейских вариантов»); Я.Еремеев («Социальная политика президента Л.И.Лулы да Силвы и Дилмы Руссефф»); Д.Митина («Движение тенентистов в Бразилии»); В.Окороков («Интегрализм в Бразилии»); Г.Захаров («Участие Мексики во Второй мировой войне»); М.Середа («Че Гевара и революции в Латинской Америке»); И.Киреева («Чилийская революция и причины ее неудачи»); А.Едаргис («Сравнительный анализ военных диктатур в Чили и Аргентине в 1970-е — 1980-е годы»); Д.Султанов («Перонизм. Возникновение массовой идеологии в Аргентине. Первое правительство Х.Д.Перона (1946—1955)»).

Конкурсная комиссия отмечает вклад научных руководителей лауреатов профессоров Н.Е.Аникеевой, Л.С.Окуновой, В.П.Сударева, С.М.Хенкина и выражает им благодарность.

Н.Е. АНИКЕЕВА
(anikeevan@yandex.ru)